

“我们小区今年能供暖吗”

本报“问暖热线”开通首日，百余名市民来电咨询



□记者 鞠平 孙淑玉 报道

本报10月10日讯 10日是本报开通“问暖热线”的第一天，从早上6点多起，就有市民陆续拨打本报热线咨询家中供暖问题，一天下来共接了100多个咨询电话。供暖交费流程、暖气开报停、新小区今冬是否能

用上暖等问题是市民关注的焦点。除一一为市民详细咨询解答外，本报记者还将深入小区，与供暖企业、开发商等沟通协调，争取在正式供暖前为更多居民切实“送暖”。

“刚接到邻居电话说是小区管道要改造，我想咨询下具体怎么收费。”一大早，记者就接到了海港小区住户王女士的咨询电话。一天下来，有百余位市民陆续拨打本报“问暖热线”咨询相关问题。

“我们小区今年能不能顺利供暖，如果不能，问题出在哪里？”家住福山区松霞新苑小区

13号楼的张女士询问。除张女士外，锦绣好家二期、玺萌·橘子洲和富顺苑西区等市民也纷纷致电咨询今冬小区能否供暖。

相比新小区住户的焦虑，老用户更关注供暖交费时间、交费流程、开报停手续和截止时间等。部分市民还想通过本报“问暖热线”向供热企业提前反映往年家中用暖问题，希望供暖企业在调试期间能给予更多关注。

“问暖热线”开通首日，本报针对市民集中关注的问题，向相关供热企业进行了咨询，部分咨询结果将通过次日本报供暖版面“有问有答”栏目有选择刊登。凡是拨打本报“问暖热线”提出问题的读者，本报记者都将在当天或次日陆续通过电话回访的形式反馈给读者。

您还在担心今冬家里用不上暖么？您还在为发愁供暖编码遗失怎么办吗？您还在为开报停手续揪心吗？赶紧拨打本报的“问暖热线”15264520357或15106456961吧！本报将在第一时间对你的问题做出咨询，并认真作答，争取给您这个冬天送去更多的温暖！

入住7年没通暖 一到冬天就遭罪

一墙之隔的小区能供暖，幸福南路19号楼48户居民只能“望暖兴叹”



▲孤零零一栋楼无法用暖，而一墙之隔的小区有暖气用。

□记者 孙淑玉 曲彦霖 报道

本报10月10日讯 一墙之隔的铁路小区和第一干休所都能顺利用暖，但入住7年多，幸福南路19号楼的48户居民至今仍只能“望暖兴叹”。

10日上午，记者在幸福南路19号楼楼栋内看到，尽管单元的楼梯间预留了接口，但48户家中至今仍没有供暖设施。

“家里不供暖，年年一到冬天肩膀就跟着遭罪。”住户王女士说，“有的时候实在受不了了，我们就出门，到楼下有太阳的地方暖和暖和。”冬天在楼下

“散步”成了不少邻居的无奈之举。

“说起来别人都不信，但我脸一到冬天就冻伤。”4单元的王女士去年尽管缝了棉袜子过冬但还是难以御寒。“最难熬的就是春节前后的两个月。”

采访中，记者了解到冬天脸冻伤的住户不止一户，于先生告诉记者去年冬天16岁的儿子脸上也冻伤了，到医院跟医生说明情况时，医生都不相信。

3单元于先生给记者算了笔账，平时每月家里电费也就50-60元左右，赶上供暖季家里每月有600-700元左右电费，一个冬天下来光电费就得多出

2000多元。

3单元一楼用户徐先生告诉记者，与幸福南路19号楼一墙之隔的铁路小区用的是500供热公司的暖气，而另一侧第一干休所则并入的是万华成革的管道。

“我们这就是个孤楼，一墙之隔的小区都有暖气可用。”孤零零一栋楼无法用暖，让48户居民忧心不已。

市热力公司工作人员告诉记者，因与铁路相隔，目前确实没有管道可以接入幸福南路19号楼下，暂时无法正常供暖。

记者随后从供热燃气管理处得知，幸福南路19号楼按地域划分属于市热力公司范围内，但因管道不通，市热力公司暂时无法接入。相关部门正在协调将其供暖区域转交给其他供暖公司，但因目前城市发展速度太快，市区各主要供暖公司都面临热源相对不足的情况，各方正在积极协调解决。

“不单单幸福路19号，附近还有66万平方米的区域等着协调呢。”供热燃气管理处相关负责人称，目前各方都在积极协调，报告也已提交，即使今冬暂时无法解决住户的用暖问题，明年也一定会尽力解决好。

招标公告

现面向社会公开招标水处理设备、制氧机、臭氧机及车间臭氧杀菌设备一套。
联系电话：
15563860633
15563860711
联系人：李先生

公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套，面积为36.41平方米，地段好，升值快，现特价出售。有意者请致电咨询：
18660533332

公告

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套，预测面积42.82平方米，地段好，户型优，现特价出售。有意者请致电咨询：
18605455896

饭店转让

开发区星海商业广场，早市附近面积140平方米。
联系人：张女士
联系电话：
15154542066

●有问有答

1.新兴街54号楼杜女士：我们住的是上个世纪九十年代的老楼，一直没法用暖。现楼上大部分用户想安用暖设施，问需要找哪个部门办理哪些程序？

500供热公司答复：根据有关规定，暖气投资安装的办理时间是每年的5月1日-9月30日，所以现在已经暂停暖气投资安装的相关事宜办理，用户可以在明年的5月1日-9月30日期间办理暖气投资申请。申请时需要携带房产证及复印件，到500客户中心筹办室进行申请办理。

2.金沟寨小区吴先生：买的二手房想通暖问怎么办手续，家里是上供下回老系统想分户改造，改造费用是多少？如果想装计量表怎么收费？

500供热公司答复：买二手房的用户可以带着房产证和身份证件的复印件到客户中心进行开通。如果想改造，必须是整个单元统一进行才可，具体事宜可以咨询6886057。

3.双新大厦蒋先生：只楚路61号管道改造好了再重开要额外交费吗？

500供热公司答复：改造成的一户一阀系统开通暖气无需交费，只要带上房产证复印件到客户中心进行开通，然后到烟台银行进行交采暖费即可。

4.上夼西路65-3何先生：我家是今年新入网的用户，和老用户比交暖气费时有什么不同，具体需要哪些手续？报停截止到什么时候？

华阳热电回复：第一年入网的用户需到客服中心填单，登记用户姓名、地址等即可。分户控制的用户在10月底前持房产证和房主身份证件到客服中心办理相关手续即可。

(整理 本报记者 孙淑玉)

通世新城3栋楼

今冬无法供暖

□记者 曲彦霖 孙淑玉 报道

本报10月10日讯 看着小区其他业主交暖气费，通世新城45、46、50号楼的业主只有眼馋的份。

“我们这三栋楼什么时候能供暖？如果今年不能供暖，我们也好做些防冻准备。”45号楼杨女士称。小区开发商称，由于规划变更，换热站暂时无法开建，加上三栋楼的入住率较低，今冬这三栋楼无法供暖。

10日，杨女士拨打了本报供暖热线，称自己住的通世新城45号楼和另外两栋楼脱离了小区“大部队”，位置离得远，暖气通知也没有贴，看着小区里的业主都在进行供暖前的准备，自己心里不是个滋味。

10日下午，记者来到通世新城小区。“就我们三栋楼的位置不一样，今年是够呛能供暖了。”家住45号楼的80岁老先生说，45单元楼里顶多住了10户，目前也没有贴供暖通知。至于冬天怎么过他也没有具体的打算，“实在不行只能去孩子那里过冬了。”

记者联系到小区华盛物业，綦经理告诉记者45、46、50号楼目前并没有交接给华盛物业管理。随后，綦经理电话联系到金房卧龙热力公司的工作人员，得到答复称，由于三栋小高层入住率不够，今年无法供暖。

小区开发商黄务实业总公司总经理称，为了能确保供暖效果，公司本来规划建个换热站，但不巧，换热站的位置与相关部门的调整规划方案冲突。预计今年12月份至明年1月份，换热站才能开工建设，明年上半年完工。